
北見方面公安委員会定例会議の開催概要（令和４年７月20日）

令和４年７月20日(水)、定例会議が開催され、北海道警察北見方面本部からの報告があった。

１ 報 告

⑴ ８月中行事予定（案）

⑵ 監督上の措置事案概要（令和４年４月～６月末）

⑶ ６月中の苦情受理・措置状況

⑷ 令和４年６月末の犯罪抑止対策推進状況

⑸ 当方面の山菜採り遭難発生状況

⑹ 刑事関係主要事件検挙状況

⑺ 人質立てこもり訓練の実施

⑻ 「安全・安心アンバサダー委嘱状交付式及び安全・安心オホーツク総決起大会」の実施

⑼ 運転免許学科試験オンライン予約制の導入

⑽ 関係機関との合同による交通安全啓発活動の実施

⑾ 北見方面爆発物対応訓練の実施結果

⑿ 知床沖における観光船の捜索救助事案に係る集中捜索の実施

２ 委員からの発言等

⑴ 監督上の措置事案概要（令和４年４月～６月末 、６月中の苦情受理・措置状況に関し 「監） 、

督上の措置事案などについて、原因を精査して再発防止をお願いします 「ハラスメントなど。」

は、車内や個室など外から見えにくいところで発生しやすいため、しっかりとフォローをお願い

します 」との発言があった。。

⑵ 令和４年６月末の犯罪抑止対策推進状況に関し 「刑法犯の検挙率が高いことは、住民の立場、

からすると安心すると思います 「犯罪認知件数が減少したことについて、皆さんの御尽力に。」

感謝しています 「前兆事案の行為者特定は、今後の犯罪抑止につながっていくと思います 」。」 。

との発言があった。

⑶ 当方面の山菜採り遭難発生状況に関し 「遭難事故防止の啓発活動は、繰り返し行っていくこ、

とで、より高い効果が得られると思いますので、引き続きよろしくお願いします 」との発言が。

あった。

⑷ 刑事関係主要事件検挙状況、人質立てこもり訓練の実施に関し 「事件の犯人を検挙すること、

は、住民の安心につながっていきます。犯罪抑止にも効果があると思いますので、引き続きよろ

しくお願いします 「人質立てこもり訓練を通じて、消防等の関係機関と連携を強化すること。」

は大切なことだと思います 」との発言があった。。

⑸ 「安全・安心アンバサダー委嘱状交付式及び安全・安心オホーツク総決起大会」の実施、運転

免許学科試験オンライン予約制の導入及び関係機関との合同による交通安全啓発活動の実施に関

し 「総決起大会について、報道等で見ましたが、インパクトがあり、交通安全、防犯意識の高、

揚につながると思います 「オンライン予約制について、新しい制度を導入すると、様々な問。」

題点が出てくると思いますが、問題点を検証しながら対応をお願いします 「関係機関と交通。」

、 。」安全啓発活動を実施することは 関係団体との交通安全の輪が広がっていく活動だと思います

との発言があった。



⑹ 北見方面爆発物対応訓練の実施結果、知床沖における観光船の捜索救助事案に係る集中捜索の

実施に関し 「参加者の感想から、訓練内容を工夫して実施したことが伝わります 「爆発物対、 。」

応は、住民、警察官の命に関わることだと思いますので、訓練を重ね、しっかりと現場対応をお

願いします 「集中捜索を行う場所は、危険な場所も多いと思いますので、職員が怪我をしな。」

いよう注意しながら、一人でも多くの方が見つかるようしっかりとお願いします 」との発言が。

あった。

３ 決裁等

⑴ 運転免許行政処分について決裁した。

⑵ ストーカー規制法に基づく文書警告、禁止命令の実施結果について決裁した。

⑶ 公安委員会議事録等について決裁した。


